



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61, e-mail: [ecology@adm.dp.gov.ua](mailto:ecology@adm.dp.gov.ua),  
код ЄДРПОУ 38752461

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму

"Екологія та охорона навколишнього середовища", підготовлену кафедрою  
технології неорганічних речовин та екології  
ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет"

Сучасна ситуація, яка виникла у сфері захисту довкілля потребує наявність висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 101 "Екологія".

Кафедра технології неорганічних речовин та екології ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет", маючи багаторічний досвід підготовки фахівців-екологів розробила освітньо-професійну програму для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Навчальний план освітньо-професійної програми "Екологія та охорона навколишнього середовища" для підготовки висококваліфікованих фахівців повністю відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми, які розроблені відповідно до вимог сучасності.

Активна співпраця кафедри технології неорганічних речовин та екології з іноземними університетами у сфері екології дає можливість підготовки випускників за спеціальністю 101 "Екологія" із залученням міжнародного досвіду. У свою чергу матеріально-технічна база практичної підготовки оновлюється щорічно завдяки міжнародним програмам кафедри у сфері природоохоронного характеру.

З урахуванням вищесказаного вважаю за потрібне підтримати підготовку кваліфікованих кадрів за освітньо-професійною програмою "Екологія та охорона навколишнього середовища, спеціальності, яку проводить кафедра технології неорганічних речовин та екології ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет".

Директор департаменту

Сергій БЕРЕЗАНЬ



Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
Департамент екології та природних ресурсів ДПОДА  
Вих. № 3-7303/0/261-20 від 19.11.2020

